

Száma: HAJ/25774-11/2022

Előkészítő: Maginé dr. Csirke Erzsébet aljegyző
Az előterjesztés törvényességi ellenőrzője:
Dr. Kiss Imre jegyző

ELŐTERJESZTÉS

az orvosi ügyeleti feladatok 2023. január 1-től történő ellátásáról

Hajdúnánás Városi Önkormányzat képviselő-testülete a 38/2021. (VII. 23.) számú Képviselő testületi Határozatában döntött arról, hogy az **Országos Mentőszolgálatot** (a továbbiakban: OMSZ) kéri fel **az ügyeleti feladatok ellátására**. A szerződés megkötését követően 2021. augusztus 1-től az OMSZ látja el ezt a kötelező önkormányzati feladatot.

A megállapodás két alkalommal került meghosszabbításra, először a 231/2022. (VI. 23.) számú Képviselő-testületi Határozattal 2022. október 31-ig, majd a 325/2022. (X. 27.) számú Képviselő-testületi Határozattal 2022. december 31-ig. A módosítások kizárólag szerződés határidejét érintették, a szerződés egyéb feltételeit nem.

A testületi ülés előkészítéséig újabb megkeresés az OMSZ részéről nem érkezett. A szerződés határozott idejéből viszont az következik, hogy **2023. január 1-től kezdődően nincs érvényes szerződése önkormányzatunknak**. Az önkormányzathoz beérkezett előzetes információk szerint az OMSZ változatlan feltételekkel, a szerződés újabb meghosszabbításával el fogja látni a feladatot a továbbiakban is.

Arra tekintettel, hogy a szerződés meghosszabbításáról testületi döntés szükséges és 2022-ben nem tervezzük újabb ülés összehívását, **kérem a testületet, hatalmazzon fel az OMSZ-szel a szerződés meghosszabbítására, abban az esetben, ha a jelenlegi feltételekkel kívánja a feladatot a továbbiakban is ellátni**. Amennyiben a szerződés lényeges tartalmi elemei az önkormányzat hátrányára módosulnának az új szerződéssel, úgy rendkívüli ülésen kell döntenünk a kötelező önkormányzati feladat ellátásáról.

Fentiek alapján előterjesztem az alábbi

HATÁROZATI JAVASLAT -ot

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az alapellátáshoz kapcsolódó orvosi ügyeleti feladatok 2023. január 1-től történő ellátásáról az alább határozatot hozza:

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy folytasson tárgyalást az Országos Mentőszolgálattal (1055 Budapest, Markó u. 22.) a közöttünk érvényben lévő együttműködési megállapodás módosításáról és felhatalmazza arra, hogy az orvosi ügyelet 2023. január 1-től történő zavartalan ellátása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felkéri a polgármestert, hogy a tett intézkedésekről tájékoztassa a testületet és a Szalay János Rendelőintézet vezetőjét.

Felelős: Szólláth Tibor polgármester

Határidő: 2022. december 31.- szerződéskötésre
2023. január 26. – testület tájékoztatására

Hajdúnánás, 2022. december 7.

Szólláth Tibor
polgármester